



http://www.lifenanjing.com.cn 好好学习,天天向上

南京·学堂

南京·健康

南京·街区

育儿天地

让儿童自己玩耍

一两岁的小孩就会试着自己穿衣服、摆弄玩具,而不少家长会热心帮助他们完成动作。对此,儿童心理学专家建议,不妨让孩子们自己完成他们想做的事情。

父母往往会想当然地替孩子“做主”。比如,当孩子长时间对着自己的手或者某个东西“愣神”时,家长就认为孩子应该转换关注对象,做些别的事情,实际上孩子往往需要时间来发现和探索周围的事物。法国儿童心理学专家阿涅丝·桑托-费德说,家长过多的“指导”会让孩子逐渐丧失自主判断能力,对别人产生很强的依赖性。她建议,在孩子很小的时候,家长就应该让他安全的环境中自己玩耍。

少的钱到哪儿去了

强强借出的50元是和400元一起平均分给三个人的,强强也得到了50元中的三分之一。因此,当还这50元时也应该三个人共同出,而不是只由爸爸妈妈出。可实际情况是爸爸妈妈还了这50元,强强就多了25元。(上周五巧做趣味数学题答案)

南京市游府西街小学 王奋才(组稿:黄艳)

近年来,不少人都建邺河西新城买了房子,现在已有不少购房者开始装修,准备2007年入住,一些有孩子的家长关心的是,孩子住进了河西新城,有合适的学校就读吗?昨天,记者专访了建邺区教育局局长助理和小教科科长。

【措施一】

30万房贴引成熟名师

30万元房贴激励名师;孩子同样享受名师教育资源。

建邺区教育局上周末刚刚公布了向社会招聘优秀教师的信息,仅两天就有六十余人报名,不仅有省内名师,还有山东、湖北、安徽等外省的名师从网上发来了报名表。

建邺区教育局局长助理王灏晓透露:“被招聘的省特级教师、省辖市名校长可以以不低于30万元优惠的价格奖励购买位于河西奥体新城住房面积约80平方米的房屋一套,省辖市名教师给予奖励10万元,省辖市学科带头人给予奖励5万元,省辖市优秀青年教师给予奖励3万元。”引进教师的名额总计近30人。除了住房补贴外,被招聘的名特优教师享受岗位津贴。区教育局还将为名师特优教师建立专门工作室,每年下拨专项工作室经费。而河西新

教育部门负责人透露

河西新城“双配”好校舍、好老师

城的孩子们也将同样享受名师教育资源。

他表示,建邺区在引进教师方面以前就尝到了甜头,所以今年的力度更大。此次的具体招聘岗位是:省特级教师、省辖市名校长、省辖市名教师4-6人。拥有区(县)及以上教育主管部门授予的学科带头人、优秀青年教师等称号或在市级以上教育(教研)主管部门组织的教学竞赛中获二等奖以上或荣获市级以上优秀教育工作者、师德标兵、优秀德育工作者称号的优秀骨干教师20人;教师进修学校教研员3人。

【措施二】

贴心政策招聘年轻教师

新教师不仅可以两人住一间免费的标准间,早饭和午饭全免费,如果带晚自习晚饭也可以免费。

王灏晓表示,今年建邺区的新教师招聘计划也已经确定,其中中学教师22人、小学18人,幼儿园3

人,总数是43人。教育局前段时间派人去了北师大和东北师大招人。仅在东北师大就有400多人报名应聘,其中有200多名研究生,学生素质相当好。明天区教育局由局长带队,到东北师大考核录用新教师,考核分文科、理科两个组,由专家当场考核,通过面试、讲课等形式,合格者立即签约。

如果这些新教师在南湖高级中学上岗,他们不仅可以两人住一间免费的标间,早饭和午饭全免费,如果带晚自习晚饭也可以免费,这些贴心的政策让不少外地研究生和大学生对学校产生了亲切感。

【措施三】

又有一批新学校开建

义务教育阶段的孩子入住河西新城,上公办学校肯定不成问题。

建邺区教育局小教科科长谢英说,以往了解学区内孩子的状况通过派出所查户口就可以,但新城的学龄儿

童有多少只有通过物业和房产公司来了解。有关人士说,据多家楼盘反映,现在新房交付后正在装修,准备入住的人比较多,河西可能迎来入住高峰。

谢科长表示,义务教育阶段的孩子入住河西新城,上公办学校肯定不成问题。她说,目前新城小学只招了一年级一个班,而计划是六轨办学,能容纳很多学生。而奥体小学2006年一年级招了四个班,其他年级的孩子是上新河小学整体搬迁的,这个小学也能容纳不少新生。加上金陵中学附小和元通小学马上就要动工,家长们不用担心孩子的上学问题。谢科长还透露,预计明年5月份将公布新校的招生范围,届时家长们可以清楚地了解到孩子的入学对应学校。

公办的新城初中有着非常美丽的校园和一流的师资,现在的年级是初一、初二,明年暑假后将再招初一年级的孩子,可以满足当地的初中孩子的上学需要。

快报记者 黄艳

教育资讯

南京职教新增三个省级示范专业

快报讯(通讯员施教 记者黄艳)记者昨天从南京市教育局获悉,经江苏省教育厅的批准,近日南京市职教又新增3个省级示范专业及2个省级职业教育实训基地。今后,南京市初中毕业生选择职教“名牌”专业的余地将更大。

新增的3个省级示范专业为:六合职业教育中心校的机电技术应用专业、高淳职业教育中心校的机电技术应用专业、溧水职业教育中心校的电子技术应用专业。加上原有的38个,目前南京市共有41个职教省级示范专业。

近日新增的2个省级职业教育实训基地为:江浦职业教育中心校的计算机技术应用、莫愁中等专业学校古籍修复实训基地,加上原有的溧水职教中心校的数控技术应用、高淳职业教育中心校的电子技术应用、江宁职业教育中心校的数控技术应用、南京高等职业技术学校建筑工程技术、金陵职教中心的汽车运用与维修技术以及莫愁中等职业学校的药剂6个省级实训基地。目前南京市的省级实训基地已经达到8个。

秋冬季节,不开刀治疗静脉曲张好时机

65岁的徐老师是某中学教师,患静脉曲张曾在医院行大隐静脉手术,但手术后第3年,小腿皮肤逐渐褪变成黑褐色并伴痒痒等,用手一抓就破,时间一长就形成了溃烂、流脓,创面逐渐扩大,这一烂就是10多年,辗转各个医院,花费了全部积蓄变得家不像家,但治疗仍然无效。今年6月他慕名来到南京京华医院静脉曲张科就诊,经过专家们细致的检查后,诊断为下肢静脉功能不全伴交通静脉倒流。建议行“静脉介入疗法”治疗,20多分钟后,医生告诉他已经治疗完毕可以回家时,徐大伯惊喜地发现自己的腿上竟然没有一处手术切口,他感叹到:真想不到现代医学发展这样迅速!一个月后,徐老师兴奋地打

来电话告诉专家们,他10多年的溃疡愈合了。位于南京市新街口淮海路146号的南京京华医院专家们历经数年,已成功独创整套治疗静脉曲张的新疗法“静脉介入疗法”,该疗法有不开刀、无痛苦、费用低、随治随走等优点。同时结合新一代纯中药治疗脉管炎、静脉炎、以及下肢溃疡(老烂腿)及并发症,都有良好的疗效,已成功治疗了上万例血管病患者,给众多患者和家庭带来了幸福的笑容。  
**专家提醒:**秋冬季节是治疗静脉曲张、老烂腿等病的最佳时节,得了下肢静脉曲张一定要早发现、早治疗,千万别延误了病情,特别是现在天气变冷,更应抓住这**南京京华医院静脉曲张科**好时机,争取早日解除病痛。  
**咨询电话:025-84548673**  
(节假日不休)

南京京华医院耳鼻喉治疗中心

鼻窦炎  
鼻息肉  
过敏性鼻炎  
鼻中隔偏曲矫正术

南京京华医院在省内率先引进目前世界领先的美国第四代等离子鼻、咽治疗系统、德国STORZ鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测定定量释放等离子能量,使病变组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎以及鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、鼻中隔偏曲、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、痛苦小、出血少、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

德国STORZ鼻内窥镜技术治疗鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲

- 1、功能性鼻窦内窥镜技术是国际最为尖端的一种新技术,它的高度相当于无影灯的20倍,4毫米小孔可将组织放大数十倍,能最大限度保留、恢复鼻腔生理的功能,专治鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻腔内肿瘤等。
- 2、4毫米小孔可放大500倍看清病变部位——手术更精细。

美国DNR低温等离子尖端技术轻松告别鼻炎咽炎

- 1、应用等离子切断筛前神经及翼管神经,以降低鼻腔交叉感染。
- 2、整个操作过程微创、痛苦小、出血少,真正达到治疗目的。

筛前神经阻断术让你与过敏性鼻炎一刀两断

- 1、内窥镜直视下,利用物理疗法选择性进行神经阻断,以降低鼻腔副交感神经兴奋性、改善鼻腔通气功能,有效治疗过敏性鼻炎。
- 2、整个过程可全程录像于电脑屏幕——治疗更精细。

**会诊期间**  
应广大患者强烈要求,会诊时间延长至12月31日  
**会诊期间治疗费七折优惠**

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米) **预约热线:025-84541659**

腰椎间盘突出新疗法

南京京华医院骨科专家亲诊,在全电脑可视监控下,利用立体空间技术,在数秒钟内一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗,并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦,不开刀、不住院,疗效确切,安全可靠。就诊时请带近期CT片。**专家热线:025-86648022**

不开刀快速排结石

南京京华医院结石科运用大型体外冲击波碎石并结合科研新成果纯中药方剂,专治肝、胆、肾、输尿管、膀胱结石,疗法独特,24小时后即可排石。尤其对手术后残余石、再生石、体弱多病、不便手术及多方治疗无效者更为适宜。喜讯:体外冲击波碎石只收200元/次。**专家热线:025-86649959**

快速治疗灰指甲

市医保定点医院

11月28日至12月28日特邀甲病专家来院亲诊  
**会诊期间:**治疗费优惠20%,免赠保药膏,杜绝复发。  
**专家建议:**秋季是治疗甲病的最佳时间,勿失良机!

南京京华医院灰指甲科运用最新真菌菌检测技术,结合“病甲渗透高效疗法”专治各种灰指甲(趾)甲引起的变白、变黑、增厚等不雅外观。该疗法不打针、不拔甲、无痛苦,随治随走,数天即可治好!手是人体形象的第二张“脸”。  
**《节假日不休》**  
**咨询电话:025-81554588**

包皮包茎 免费大普查

普查时间:11月22日-12月12日

普查期间:免手术费;免专家挂号费。

包皮、包皮过长患者,由于包皮不能上翻和滑下,龟头长期不能外露且得不到清洗,尿道分泌物以及脱落的上皮细胞,形成了较多的包皮垢,为细菌生长繁殖的良好培养基,刺激局部而引起包皮龟头炎、龟头炎等许多泌尿生殖疾病,不但影响夫妻间性生活,还可相互感染,滋生传播疾病的蔓延,久而久之,也是女性宫颈癌、男性阴茎癌的致病因素。

南京京华医院包皮包茎科为了让更多男性朋友拥有“幸”福生活,引进美国GDZ电离子刀,该机集检测、治疗、修补为一体,能自动检测定位,准确切除多余部分,数分钟即可治疗包皮过长、包茎且无痛苦、出血少、不影响工作及学习,随治随走,无需住院。秋冬期间治疗还有不易感染促进恢复等好处。

**健康热线:025-84509677**  
**南京京华医院** 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)